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Con el propósito de obtener información de las y los ciudadanos
ecuatorianos residentes en el exterior sobre las actividades que realiza el
CNE y con miras a medir el nivel de aceptación de los servicios web en
Cambio de Domicilio Electoral, la Coordinación Nacional Técnica de
Procesos Electorales, a través de la Dirección de Procesos en el Exterior
inició el día lunes 23 de Julio de 2015 la encuesta "CNE: Proceso en el
Exterior", la misma tuvo una duración de un mes y medio para realizarla vía
digital y de manera física por las personas que visitan diariamente las 79
Oficinas Consulares del Ecuador en el exterior.

Antecedentes:



Alcance: Circunscripciones electorales en el 
exterior

Campo: 23 Julio  – 11 Sep.

Muestra: 728  casos

Objetivos del 
estudio:

El objetivo de la encuesta fue obtener
información relevante sobre los
servicios más frecuentados por los
ecuatorianos en las distintas Oficinas
Consulares:
• Uso de tecnología para realización

de trámites.
• Factibilidad del Cambio de

Domicilio Electoral.
• Aceptación del voto en línea.



ELECTORES EN EL EXTERIOR 

REGISTRO ELECTORAL CON CORTE AGOSTO 2015

CIRCUNSCRIPCIONES 
ELECTORALES EN EL EXTERIOR

SEXO
HOMBRES MUJERES

TOTAL
ELECTORES % ELECTORES ELECTORES % ELECTORES

AMERICA LATINA EL CARIBE Y 
AFRICA 14224 48% 15180 52% 29404

EE.UU CANADA 57626 57% 43513 43% 101139      

EUROPA ASIA Y OCEANIA 103937 44% 129973 56% 233910

TOTAL 175787 48% 188666 52% 364453



CIRCUNSCRIPCIONES ELECTORALES EN EL 
EXTERIOR

Total de encuestas:728

CANADA Y 
EEUU 

12%(87)
EUROPA, ASIA Y 
OCEANIA 58% 

(424)

AMERICA LATINA, EL 
CARIBE Y AFRICA  

30%(217)



Encuestados Según Rango de Edad 
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Porcentaje de Encuestados que 
Realizan Trámites en las Oficinas 

Consulares
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Del 86% que si realiza trámites:
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Porcentaje de ecuatorianos que conocen 
su derecho al Voto en el Exterior
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Transacciones por Internet
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¿Consideraría confiable la posibilidad de 
sufragar por internet?
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Modalidad de preferencia para sufragar
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Modalidad de preferencia para sufragar
por Circunscripción
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Conocimiento sobre el servicio de Cambio 
de Domicilio Electoral
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Considera útil la posibilidad de realizar su 
Cambio de Domicilio Electoral por Internet
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Modalidad de servicio que prefiere 
para cambiar su Domicilio Electoral
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• El trámite más frecuentado por los ecuatorianos en el exterior dentro de una Oficina
Consular es la legalización de papeles, representando el 68%, mientras que la
frecuencia de visitas por Procesos Electorales representa el 9%.

• Dentro de la posibilidad de ejercer el voto en línea, los resultados indicaron que el
57% consideran confiable este servicio; pero cabe recalcar que la modalidad
presencial (49.6%) sigue prevaleciendo sobre el voto por internet (42,7%)

• La modalidad preferida para el cambio de domicilio electoral es el internet (47,4%),
seguido de las Oficinas Consulares con el (38,4%).

Conclusiones
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